

“暖橙行动 全城启动”续

越来越多的企业和个人加入活动 “爱心驿站”让城市更有温度

一个小小的橙子,温暖了环卫工人的心;一次次转发,让更多的市民关注到环卫工人这个群体,如今,越来越多的企事业单位成立了爱心驿站,在寒冷的日子里为环卫工人提供休息之处,送上一句问候,递上一杯热水,让辛苦付出的环卫工人不再寒冷!

“暖橙行动”开启以来,越来越多富有爱心的市民和企业参与进来,而且随着时间的推移,“暖橙行动”的声势越来越大,主动报名提供爱心驿站的市民吕女士表示,“感谢环卫工人一直以来默默无闻的辛勤付出,如今有了这次机会,让我也能为他们做点什么,特别荣幸,特别开心。”



1人1元
轻松捐
爱心直达

龙凤胎兄妹:想为环卫工人做点事

哥哥白凌语特意写了一段话,希望通过本报向所有环卫工人“表白”



凌语

如果说,每个城市的生活,就像一首宏伟的交响曲,那么,环卫工人就是那乐谱上的音符。尽管音符是那样的微小,那样的普通,可他们却在自己的位置上发出了悦耳的音响。如果说,我们的祖国就像一个群星灿烂的世界,那么,环卫工人就是那闪烁的星星。尽管人们不知道他们的名字,可是他们却在自己的生活轨道上发出一束束光和热,去无私地照耀别人。是你们每天迎接第一缕晨曦,日复一日,年复一年,兢兢业业,任劳任怨,无论三伏酷暑还是数九严寒,无论是风雨交加还是漫天飞雪,始终战斗在环境卫生工作第一线!

是你们,用一把扫帚扫出了城市的文明;是你们,用一个簸箕端出了城市的整洁;是你们,每天清晨奏响了劳动乐章的第一个音符。向你们致敬

收起

他特意写了一段话,希望通过本报向所有环卫工人“表白”。

“如果说,每个城市的生活,就像一首宏伟的交响曲,那么,环卫工人就是那乐谱上的音符。尽管音符是那样的微小,那样的普通,可他们却在自己的位置上发出了悦耳的音响。如果说,我们的祖国就像一个群星灿烂的世界,那么,环卫工人就是那闪烁的星星。尽管人们不知道他们的名字,可是他们却在自己的生活轨道上发出一束束光和热,去无私地照耀别人。”

“是你们每天迎接第一缕晨曦,日复一日,年复一年,兢兢业业,任劳任怨,无论三伏酷暑还是数九严寒,无论是风雨交加还是漫天飞雪,始终战斗在环境卫生工作第一线!

“是你们,用一把扫帚扫出了城市的文明;是你们,用一个簸箕端出了城市的整洁;是你们,每天清晨奏响了劳动乐章的第一个音符。向你们致敬!”

白凌语已经将“暖橙行动”转发到了朋友圈,配上前面这一段诗一般的语言,号召身边更多的人加入进来,为环卫工人献上一份爱心。

24日一大早,长春市民白凌语就拨打了本报的热线电话,他表示自己有许多心里话想对环卫工人说。

“我和妹妹是龙凤胎,我俩都是老师,我在长春市朝阳区教师幼儿园富锋分园工作,妹妹白凌菲在伊通县河源镇学校工作,我俩通过‘掌上吉林’公众号看到这个活动后,就立即参与了进来,平时我们经常看到环卫工人特别辛苦,一直有个心愿,就是想帮他们做点事,通过这次活动,我们终于献出了自己的一份爱心。”白凌语表示,

市民李先生:赶到报社送来500个口罩

不用问我叫什么,也不用提我,我就是一名普普通通的长春市民

“我想为环卫工人捐赠500个医用口罩,不知道你们需不需要!”24日上午,长春市民李先生主动联系了本报,他表示看到“暖橙行动”的报道后非常感动,想向环卫工人献上一份爱心,“他们真的特别辛苦,我每天早上出门晨练的时候,马路上基本没有别人,都是环卫工人顶着严寒在工作,他们默默

无闻却很伟大,值得我们所有人致敬!”

24日下午3点,李先生亲自赶到了城市晚报社,将500个口罩送了过来。

“不用问我叫什么,也不用提我,我就是一名普普通通的长春市民,想把我的这份心意送到!”李先生表示,他还会持续关注本报的这个活动。

两位吕女士:帮环卫工人“歇歇脚”

环卫工人可以到我的店里休息,我们免费提供热水

“我在长庆街与永昌胡同交会处开了一家蒙牛别提多美专卖店,虽然店面不是很大,但我愿意做一些力所能及的事,为环卫工人提供热水和休息的地方。”24日当天,长春市民吕女士表示,她希望为环卫工人提供爱心驿站。“正是有了不辞辛苦的环卫工人,我们城市的环境才能如此美好。”吕女士说。

“我看到报道了,这个活动太有意义了!我也要报名爱心驿站,我在长春市前进大街与繁荣路交会力旺广场一楼经营一家太阳树超市,环卫工人可以到我的超市里休息,我们免费提供热水!”在长春市经营超市的吕星梅女士打来电话报名,她表示,除此之外,还要为环卫工人捐赠10箱矿泉水。



爱心人士李先生来到报社捐出500只口罩,不愿留下姓名



韦思蔚莱教育集团:提供12处爱心驿站

愿意和所有爱心机构和人士一起,为所有环卫人在这个冬天奉献温暖

“为了响应城市晚报社发起的‘暖橙行动’,我们义不容辞,已经下发了通知,长春市的12家校区都会为环卫工人提供爱心驿站,让他们歇歇脚并免费提供热水。”作为此次活动的发起机构,韦思蔚莱教育集团总经理史海亮表示,目前公益活动已正式启动,正在向全集团发出号召,参与公益行,传播公益心!韦思蔚莱教育集团愿意和所有爱心机构和人士一起,为所有环卫人在这个冬天奉献温暖。

据了解,韦思蔚莱教育集团有着公益传统,曾多次为困难家庭、现役军人子女、抗疫英雄子女减免学费,也曾多次组织员工参与爱心献血、支教服务等。

韦思蔚莱教育集团致力于教育公益事业,不忘初心,育人为本,为社会培养更多优秀人才。2020年抗疫期间,累计为医护人员子女减免学费超过20万元,向不能正常复课的数千名学员提供了2万余次直播公益授课。

长春市12家校区“爱心驿站”地址:

- 桂林分校:长春市同志街与西康路交会凯维大厦四楼
- 汽车厂分校:长春市创业大街与春城大街交会
- 亚泰分校:长春市长通路向阳街交会万晟金地公馆447-46号(清真寺南侧)
- 经开分校:长春市临河街与珠海路交会(珠海路东侧200米)
- 繁荣分校:长春市电台街与繁荣路交会枫树园小区东门旁
- 怡众分校:长春市光谷大街与佳园路交会
- 东盛分校:长春市东盛大街与吉林大路交会国贸商都三楼
- 华岳分校:长春市临河街与南四环交会(沿南四环东行200米保利香槟北门华岳小学旁)
- 首地首城分校:长春市

首地首城幼儿园西行30米

- 力旺分校:长春市二道区东环城路与力旺大街交会力旺大街北行500米
- 八一分校:长春市超然街与创意路交会恒盛豪庭三期水木菁华综合体三楼301
- 成人桂林分校:长春市西康路与同志街交会威宝大厦9楼

以下三家售楼处也打来电话,愿意为环卫工人提供爱心驿站,提供室内休息和免费热水。

- 力旺林溪湖售楼处:林溪湖大街与雾九路交会(莲花山管委会旁)
 - 力旺康城售楼处:二道区东环城路与力旺大街交会(力旺湿地博物馆)
 - 力旺中车城售楼处:宽城区装备大路与建业大街交会
- 这些爱心企业也参与了“暖橙行动”,请向他们致敬!
- 捐款机构:
吉林信达声房地产开发有限公司
长春中升之星汽车销售服务有限公司
长春神州红旗体验中心
长春市龙翔汽车贸易有限公司
长春市义成汽车销售有限公司
长春市绿园区瀚泽堂养老康复护理院
华智(吉林)汽车产业园发展有限公司
/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 摄